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ВСТУП 

 

Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району                       
на 2020 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників 
розвитку району за попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями 
соціально-економічного розвитку Богодухівського району на 2020 рік,  а також 
заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості 
життя громадян. 

Програма розроблена відділом економічного розвитку і торгівлі районної 
державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами районної 
державної адміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 
виконавчої влади, з урахуванням пропозицій органів місцевого 
самоврядування, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування 
та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 
постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 
розроблення прогнозних   і програмних документів економічного і соціального 
розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).  

Програму було розроблено з урахуванням:  
-  Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»;  
- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня                        
2014 року № 385; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 411 
«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України                  
на 2018-2020 роки»; 

- Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, 
затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року         
№ 1151-VI; 

 - Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Стратегії розвитку 
Харківської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням 
Харківської обласної ради від 31 серпня 2017 року №499-VII; 

- Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 
2020 рік, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 грудня                       
2019 року № 1129-УІІ  (ХХІІ сесія УІІ скликання). 

 У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 
виробничої та соціальної сфери у 2020 році відповідно до завдань, 
передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Харківської обласної та Богодухівської районної рад, 
розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної та 
Богодухівської районної державних адміністрацій. 

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних 
напрямів розвитку. 

У частині І «Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 
розвитку району на 2020 рік» Програми визначено поточну ситуацію, 
пріоритетні завдання на 2020 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, 
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наведено районні та обласні галузеві програми, що реалізуються в районі у 
відповідних галузях економіки і соціальної сфери. 

У частині ІІ Програми приведено основні прогнозні показники, які є 
критеріями реалізації пріоритетних завдань Програми.  

Частина ІІІ Програми містить конкретні заходи щодо виконання 
пріоритетних завдань у відповідній сфері, заплановані на 2020 рік, та очікувані 
результати виконання цих заходів.  

У частині ІV «Потреба на капітальні вкладення  на об’єкти соціально-

економічного значення у 2020 році» вказані об’єкти, фінансування яких може 
здійснюватися за рахунок різних джерел, не заборонених законодавством в 
рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку 
Богодухівського району на 2020 рік . 

Координацію реалізації Програми здійснює Богодухівська районна 
державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними 
органами центральних органів виконавчої влади, які розробили відповідні 
розділи Програми. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до 
Програми затверджуються Богодухівською районною радою за поданням 
Богодухівської районної  державної адміністрації. 
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Частина І. Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 
розвитку району на 2020 рік 

1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури 
життєзабезпечення 

1.1.1. Агропромисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

На сьогодні аграрний сектор є однією з основних галузей економіки, де 
базовою складовою виступає сільське господарство. Цей сектор також формує 
основу продовольчої, і, значною мірою, економічної та екологічної безпеки,                  
а також соціально-економічне підґрунтя розвитку сільських територій. 

Богодухівщина – сільськогосподарський район Харківської області, на 
території якої працює більше 130 сільськогосподарських підприємств різних 
форм власності. У структурі валового виробництва сільського господарства 
району рослинництво займає 95%, тваринництво - 5%. 

У рослинництві проводилася робота по нарощуванню обсягів виробництва 
продукції шляхом удосконалення (оптимізації) структури та розширення 
посівних площ зернових та технічних культур. 

Сільськогосподарські товаровиробники при очікуваному валовому зборі 
зернових культур 109,4 тис. тонн зібрали 115,0 тис. тонн та отримали 
урожайність 42,4 ц/га. В порівнянні із попереднім роком валовий збір зернових 
культур збільшився на 3,1 тис. тонн, урожайність - на 1,5 ц/га.  

Намолочено сої 15,4 тис. тонн при урожайності 19,5 ц/га, соняшнику -        

46,6 тис. тонн при урожайності  24,6 ц/га, накопано цукрових буряків - 10,9 тис. 
тонн при урожайності 402,5 ц/га. В порівнянні із 2018 роком виробництво сої 
збільшилось на 3,5 тис. тонн, соняшнику – на 8,3 тис. тонн, цукрових буряків - 
зменшилось на 4,8 тис. тонн. 

Виробництво картоплі склало 55,3 тис. тонн, що на рівні 2018 року, що 
задовольняє потребу населення району у цьому продукті харчування до кінця 
маркетингового року.  

Валовий збір овочів у 2019 році склав 71,6 тис. т, що на 0,1 тис. тонн 
більше, ніж у 2018 році.   

Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2020 року 
посіяно озимих зернових культур на площі 11,1 тис. га, що становить 100% до 
запланованої площі. По всіх площах озимих отримано сходи, із яких у доброму 
стані перебуває 53%, задовільному - 44%, слабкому стані - 3%. Крім того, 
посіяно 2,8 тис.га озимого ріпаку, його сходи перебувають у задовільному 
стані. 

Для виробництва тваринницької продукції 1090 тонн сіна (101% до плану), 
1000 тонн сінажу (52%), 7792 тонн силосу (181%), 3103 тонн зерновідходів 
(100%), заскирдовано 2800 тонн соломи (100%). 
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Станом на 01 січня 2020  року в сільськогосподарських підприємствах 
району утримується 1648 голів великої рогатої худоби, з них - 685 голів корів, 
2459 голів свиней та 32 голови овець.  

У порівнянні із минулим роком чисельність великої рогатої худоби 
зменшилась на 258 голів, а поголів’я свиней збільшилось на  497 голів. 

За 2019 рік господарствами вироблено 3054,8 тонн молока і 167,1 тонн 
м’яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні із 
минулим роком зменшено на 482,9 тонн (14%), виробництво м’яса - на          
174,9 тонн (51%). Надій молока на середньорічну корову склав 4395 кг, або 
зменшився на 83 кг (2%) проти рівня попереднього року.  

Проводилася робота щодо технічного та технологічного переоснащення 

агропромислового виробництва. За 2019 рік сільськогосподарські 
товаровиробники району придбали 31 одиницю сільськогосподарської техніки 
на загальну суму 44,5 млн. грн.  

Сільськогосподарські підприємства провели розрахунки за оренду землі з 
власниками земельних часток (паїв). Загальна кількість орендодавців землі в 
сільськогосподарських підприємствах у 2019 році становить 9,879 тис. осіб. 
Загальний розмір орендної плати за договорами оренди земельних часток (паїв) 
складає 113,847 млн. грн, що на 1,1% більше минулорічного показника. 

Станом на 01 січня 2020 року сума виплати орендної плати склала  
108,155 млн. грн, або 95% від загального розміру орендної плати. 

Середній розмір плати за 1 гектар орендованої землі, відповідно до 
укладених договорів, складає 2647 грн, що на 322 грн, або 13,8%, більше у 
порівнянні з минулим роком (у 2018 році –2325 грн). 

Розмір плати за оренду земельних часток (паїв) у 2019 році в середньому 
по району складає 8,5% від вартості земельної ділянки (у 2017 році цей 
показник складав 7,5%). 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у галузі 
сільського господарства за січень-листопад 2019 року склала 9330,14 грн, що на  
2611,37 грн, або на 39%, більше ніж у січні – листопаді 2018 року (6718,77 грн). 

Приділяється увага розвитку і вдосконаленню інфраструктури аграрного 
ринку. В районі функціонує оптово-продовольчий ринок, де відбувається 
реалізація молодняка великої рогатої худоби, свиней, птиці, овочів та інших 
продуктів харчування.  

Слід відмітити, що виконання прогнозних показників економічного і 
соціального розвитку району на 2020 рік буде, у першу чергу, досягнуто за 
рахунок використання новітніх технологій при виробництві 
сільськогосподарської продукції, використання якісного посівного матеріалу, 
який забезпечить збільшення урожайності сільськогосподарських культур. 
Також буде проведено низку заходів у галузі тваринництва, що дасть змогу 
збільшити виробництво молока та м’яса і вийти на прогнозовані показники. 

Для розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції та 
покращення якості споживання будуть впроваджуватися нові стандарти якості, 
що задовольняють вимоги СОТ та ЄС, здійснюватися жорсткіше забезпечення 
ветеринарних і карантинних вимог. 
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У галузі рослинництва заплановано проведення низки заходів, 
направлених на створення сприятливих умов для розвитку 
сільськогосподарських підприємств та ефективної їх діяльності. Відповідна 
робота буде проведена відносно оптимізації структури посівних площ 
сільськогосподарських культур та доведення їх до науково обґрунтованих. 

В агропромисловому комплексі області буде подовжено реалізацію 
завдань Уряду та заходів, передбачених Програмою розвитку овочівництва та 
картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року. 

 

Основні проблеми: 
- недостатній рівень розвитку вітчизняного сільськогосподарського 

машинобудування та хімічної промисловості для забезпечення 
агропромислового виробництва сучасною технікою, мінеральними добривами; 

- обмежена купівельна спроможність населення, що знижує ємкість 
внутрішнього ринку; 

- необхідність удосконалення ринкових механізмів цінового регулювання, 
кредитно-фінансової системи та податкової політики, спрямування інвестицій 
на відновлення та розвиток ресурсного потенціалу сільськогосподарського 
виробництва і харчової промисловості; 

- обмежені обсяги фінансування державних та обласних програм 
підтримки сільського господарства; 

- низький рівень заробітної плати у галузі сільського господарства. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

Забезпечення продовольчої безпеки району шляхом: 
- збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства з 

урахуванням вимог до забезпечення потреб області та можливості її реалізації 
за межі району та області; 

- оновлення та техніко-технологічне переоснащення підприємств 
агропромислового комплексу; 

- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати у галузі 
сільського господарства та доведення її до рівня середньої по області по усіх 
галузях економіки; 

- подальше збільшення виплат за оренду земельних ділянок (паїв) 
сільськогосподарськими підприємствами залежно від результатів господарської 
діяльності та фінансово-економічного стану орендаря. 

 

1.1.2. Промисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 

промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції займає другу позицію 
після агропромислового комплексу. 
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Галузь представляли 10 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  
промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечили  89%  від 
обсягу реалізації промислової продукції. 

За офіційними статистичними даними обсяги реалізованої  промислової 
продукції за січень-жовтень 2019 року склали 1254,8 млн.грн. За рік очікувані 
обсяги реалізації складають 1505 млн. грн., що на  6% більше, ніж у 
попередньому році.   

 Промислові  підприємства району зберегли трудовий потенціал. 
Середньооблікова чисельність працівників за 2019 рік становила понад             
2,5 тис. осіб. Рівень середньої заробітної плати по галузі  зріс на 12% і склав 
6765 грн.  

За останні 5 років підприємства харчової та переробної промисловості 
значні суми інвестиційних коштів спрямовували  на технічне переоснащення, 
модернізацію із запровадженням заходів з енергозбереження та розширення 
виробництва. На даний час роботи в означеному напрямку, в цілому, виконані. 
Це дало можливість виробляти  широкий асортимент продукції у відповідності 
до стандартів України та міжнародних стандартів. 

У минулому році значну суму інвестиційних коштів                                       
ТОВ «Богодухівський молзавод» спрямував на будівництво очисних споруд, 
що дало можливість ввести в експлуатацію І  її чергу. У 2020 році планується 
введення в експлуатацію ІІ черги очисних споруд, яка забезпечить біологічну 
очистку промислових відходів. 

Через відсутність ринків збуту ПП «ХЕЛКОМ» торік працював не 
стабільно. І наразі підприємство призупинило виробничу діяльність, що 
привело за собою масове звільнення працівників. 

Важливу роль в економіці району відіграють промислові підприємства, 
які не входять до облікового кола, а саме: Богодухівський електромеханічний 
завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», ТОВ «МК М’ясний»,                                   
на яких працюють близько 1600 жителів району, а всього по галузі - понад                             
4700 громадян. 

На більшості підприємств у 2020 році очікується позитивна динаміка 
промислового виробництва.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- збереження робочих місць на підприємствах, забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати та підвищення її рівня відповідно до чинного 
законодавства. 

- зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в 
умовах високої вартості енергоносіїв. 

 

 



9 

1.1.3. Енергозабезпечення та енегрозбереження 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У 2019 році підприємствами енергетичного комплексу району забезпечено 

стале енергопостачання споживачів.  
Передачу та стале постачання електричної енергії споживачам нашого 

району забезпечило АК «Харківобленерго» в достатньому обсязі.  
Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за грудень 2019 року по 

району склав 175,6 %,  в  тому числі по установах, що фінансуються з : 
- державного бюджету - 383,4%; 

- обласного бюджету - 396,6% 

- місцевих  бюджетів - 394,9%. 

Станом на 01 січня 2020 року  прострочену заборгованість за спожиту 
електроенергію  серед установ, що фінансуються з місцевих  бюджетів району 

має Полково-Микитівська сільська рада в сумі  97,2 тис. грн., на балансі якої 
знаходиться мережа  централізованого водопостачання. На її погашення 
укладено договір реструктуризації. 

Рівень розрахунків за спожитий природний газ споживачами району за 
січень-грудень 2019 року склав 206,8%, в тому числі по установах, які 
фінансуються з: 

- державного бюджету - 102,3%; 

- місцевого  бюджету - 93,0%. 

Станом на 01 січня 2020 року поточна  заборгованість за спожитий 
природний газ перед ТОВ «Харківгаззбут» серед установ, які фінансуються із 
місцевих  бюджетів району складала 11,6 тис.грн., яка на даний час проплачена. 

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 
чином енергетичні об’єкти.  

 Богодухівський район електричних мереж в оптимальні терміни проводив  
аварійно-відновлювальні роботи. 

У рамках реалізації Проекту модернізації та енергозбереження для систем 
вуличного освітлення Харківського регіону «Енергія світла» до  2021 року в 
нашому району проведено роботи  щодо освітлення вхідних груп 
багатоквартирних житлових будинків за кошти обласного бюджету. 

Протягом 2019 року підприємства житлово-комунального господарства 
району вживали заходи, щодо зменшення втрат енергоресурсів, а саме: 

- КП “Джерельне” на артсвердловинах замінило 2 глибинних насоса на 
більш енергоефективні на суму 8,2  тис. грн.; 

- КП «Громада» придбало та замінило 3 сучасні енергоощадні глибинні 
насоси   на суму 104,9 тис. грн. 

Для підвищення енергоефективності, енергозбереження та зменшення 
споживання енергоресурсів   в бюджетних установах району проведено: 

- капітальний ремонт по зміні віконних та дверних блоків в будівлі Івано-

Шийчанського навчально-виховного на суму 450,9 тис. грн. за кошти 
районного бюджету;  
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- капітальний ремонт покрівлі Петропавлівського навчально-виховного 
комплексу на суму 2128,3 тис. грн. (кошти районного та  обласного бюджетів); 

- капітальний ремонт фасаду (455,4 тис. грн.) - кошти сільського бюджету 
та ремонт системи опалення  в Гавришанському ДНЗ (297,4 тис.грн.) - кошти 
районного та сільського бюджетів;  

-  капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих заходів в 
поліклінічному відділенні КНП Богодухівська центральна районна лікарня 
Богодухівської районної ради на суму 7138,6 тис. грн. (кошти державного 
фонду регіонального розвитку та районного бюджету); 

- встановлення твердопаливного котла в Кручанському ФАП                            
(20,0 тис. грн.) та Крисинській АЗПСМ (50,0 тис. грн.) за кошти районного 
бюджету; 

-  капітальний ремонт покрівлі КЗ  Богодухівської районної ради 
«Районний будинок культури» на суму 999,9 тис. грн. за кошти районного 
бюджету; 

- капітальний ремонт клубу будівлі Максимівського клубу на суму                      
3803,3 тис. грн. за кошти обласного бюджету; 

- встановлення твердопаливного котла  в адмінбудівлі  по                                
вул. Молодіжна, 2  в м. Богодухів на суму 71,0 тис. грн. за кошти районного 
бюджету. 

В рамках державної програми «Теплих кредитів»  протягом  січня-                

грудня 2019 року  на  проведення тепломодернізації житла, придбання 
енергозберігаючих матеріалів та «негазових» котлів АТ «Ощадбанк» видав   
населенню району 10 кредитів на суму 224 тис. грн. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- забезпечення стабільного енергопостачання споживачів району;  
- впровадження енергозберігаючих заходів та економного використання 

енергоносіїв установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району. 

 

1.1.4. Транспорт і зв’язок 

 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 
охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 
населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів має пряме сполучення 
з обласним центром. Всього на території району діє 5 міських, 13 приміських та 
2 - міжміських автобусних маршрути. Населення, що мешкає на території 
району також забезпечене транспортним сполученням завдяки міжобласним 
маршрутам Сумського напрямку та залізничним транспортом. В районі діє 
маршрут рейкового автобусу сполученням Смородино-Гути-Богодухів-

Люботин. 
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На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 
працюють 5 пасажироперевізників: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              
КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В., КП «Господар».  

Основним пасажироперевізником в районі є ТОВ «Авто-ОВІ», яке 
обслуговує міжміський маршрут Богодухів-Харків та 9 приміських маршрутів. 

У зв’язку із закінченням терміну дії договорів торік проведено конкурс з 
визначення автомобільних перевізників на 4 приміських автобусних маршрутах 
загального користування, що не виходять за межі території Богодухівського 

району. На таких маршрутах, як: 
- №1242 Богодухів(АС) - Вінницькі Івани з заїздом у с. Степне та №1243 

Богодухів(АС) - Корбині Івани  переможцем визнано КП «Господар» 
Богодухівської районної ради; 

- №1252 Богодухів(АС) - с. Лозова  та  №1241 Богодухів(АС) - Хрущова 
Микитівка переможцем визнано  ТОВ «Авто-ОВІ». 

Із вказаними перевізниками укладено відповідні  договори терміном на                  
5 років.  

Проблемним питанням в районі є незадовільний стан доріг до сільських 
населених пунктів, по яких проходять автобусні маршрути. Також  в минулому 
році виплата компенсацій за перевезення пільгової категорії громадян на 
приміських та міських  маршрутах у районі виплачена перевізникам частково. 

Харківську дирекцію ПАТ «Укрпошта» представляють 16 відділень, з яких 
1- пересувне, яке обслуговує 32 населених пункти.  

Конкурентне середовище на ринку поштового зв’язку  забезпечує компанія 
«Нова пошта», яка має 2 відділення в м. Богодухові та по 1 в    смт Шарівка,      
смт Гути, с. Губарівка, с. Павлівка, с. Полкова Микитівка, а також компанія 
«Делівері», працює 1 відділення в м. Богодухові. 

Центр телекомунікацій №321 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» у 
минулому році виконав роботи щодо розгортання мережі доступу до Інтернет 
за технологією  GPON (волокнооптичні кабелі в кожний дім) в с. Полкова 
Микитівка, с. Губарівка, с. Семенів Яр та с. Лозова. 

Крім того, завершено вищезазначені роботи  по вул. Дем’янівська та                 
вул. Катукова в м. Богодухові. 

Також проводяться заходи щодо модернізації існуючої мережі 
стаціонарного телефонного зв’язку в м. Богодухові.  

Конкурентне середовище на ринку щодо надання послуги інтернету в 
районі забезпечує інтернет-провайдер ТОВ «Радіо-лінк», який поступово 
розширює свою мережу та телекомунікаційна група Vega ,яка забезпечує 

широкосмуговий доступ до мережі Інтернет та передачі даних. 
За надання соціальних послуг пільговим категоріям громадян 

підприємствам зв’язку виплачена компенсація у сумі 319,6 тис. грн.   
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- своєчасне і повне задоволення потреб господарства та населення в 
перевезеннях. 

- поліпшення якості надання послуг поштового зв’язку;  
- покращення якості зв’язку на базі інформаційно-комунікаційних 

технологій. 

1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства, будівельна 
галузь 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Торік місцевими радами здійснювався ремонт водопровідних систем на 

загальну суму 2647,0 тис.грн., в тому числі кошти районного бюджету -         

1470,7  тис.грн., кошти місцевих рад - 1176,3 тис.грн., а саме: 
Куп’єваська сільська рада - 75,0 тис.грн. (районний бюджет), 

співфінансування із сільського бюджету - 28,9 тис.грн., кошти використано.  
Степнянська сільська рада - 85,7 тис.грн. (районний бюджет), 

співфінансування із сільського бюджету  - 161,5 тис.грн., кошти використано. 
Вікторівська сільська рада - 250,0 тис.грн. (районний бюджет),  

співфінансування із сільського бюджету - 81,8 тис.грн., кошти використано. 
Крисинська сільська рада - 300,0 тис.грн. (районний бюджет), кошти 

використано. 
Шарівська селищна рада - 100,0 тис.грн. (районний бюджет), 

співфінансування із сільського бюджету - 34,1 тис.грн., кошти використано. 
Сухиниська сільській раді - 10,0 тис.грн. (районний бюджет), 

співфінансування із сільського бюджету - 30,0 тис.грн., використано -         

26,5 тис.грн. 
Губарівська сільська рада - 370,0 тис.грн. (районний бюджет), 

співфінансування із сільського бюджету - 820,0 тис.грн., кошти використано. 
Сазоно-Баланівською сільською радою розроблена проектно-кошторисна 

документація на будівництво башти Рожновського та водопровідної мережі в                  
с. Сазоно-Баланівка, загальна кошторисна вартість об'єкту - 1,4 млн.грн.  В 
цьому році на виконання робіт з районного бюджету виділені кошти  у сумі 
280,0 тис.грн., співфінансування із сільського бюджету – 20,0 тис.грн., які 
використано. 

У 2019 році за кошти міського бюджету  у сумі  87,0 тис. грн..  створено 
резервний фонд глибинних насосів та проведено роботи з гідродинамічного 
промивання мереж каналізації на очисних спорудах  вул. Комарова у сумі             
38,0 тис. грн.  

За кошти  районного бюджету у сумі 680,428 тис.грн. (виділялися у 2018 
році) міською радою проводилася робота з розробки проектно-кошторисної 
документації на будівництво системи централізованого водовідведення в           
м. Богодухів, яка на даний час знаходиться в стадії завершення.  
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Розроблена ПКД на капітальний ремонт водонапірної башти і частини 
водогону до неї та капітальний ремонт  водогону по вулиці Сонячній, вулиці 
Сосновій, провулку Сонячному, провулку Сосновому, провулку Ветеринарному 
в смт Гути.  Загальна вартість робіт становить 2,4 млн.грн., на даний час 
відсутні джерела фінансування. 

В минулому році на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт 
об’єктів району передбачені кошти з бюджетів усіх рівнів на загальну суму 
майже 31,1 млн. грн.: 

- з державного фонду регіонального розвитку на капітальний ремонт із 
застосуванням енергозберігаючих заходів у поліклінічному відділенні 
Богодухівської ЦРЛ у сумі майже 6,3 млн. грн., освоєно 6,1 млн.грн. Роботи 
виконано; 

- субвенція з державного бюджету на капітальний ремонт та 
перепланування приміщення будівлі стаціонарного відділення Богодухівської 
ЦРЛ для розміщення комп'ютерного томографа у сумі 1565,387 тис.грн., 
освоєно -  1548,287 тис. грн. Замовник - КНП Богодухівська центральна 
районна лікарня. Роботи на стадії завершення; 

- субвенція з обласного бюджету районному бюджету у сумі                     
17493,655 тис. грн., відповідно до актів виконаних робіт освоєно            
17167,052 тис. грн., решту повернуто до обласного бюджету;  

- загальна сума виділених у 2019 році з районного бюджету коштів на 
будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об’єктів району складає 
5817,073 тис. грн., які освоєні в повному обсязі. 

У 2019 році місцевими радами виконані роботи з експлуатаційного 
утримання (ямковий ремонт) автодоріг комунальної форми власності на 
загальну суму 1,8 млн. грн. 

Крім цього, Губарівською сільською радою виконано капітальний ремонт 
комунальної дороги по вул. Молодіжна в с. Губарівка на загальну суму                
499,726 тис. грн. 

Петропавлівською сільською радою виконано капітальний ремонт 
комунальних доріг по вулицях Шкільна та Садова в селищі Балабанівка на суму 
976,0 тис. грн. та 1440,0 тис. грн. відповідно. 

Також, в минулому році за кошти обласного бюджету  у сумі                        
12661,0 тис. грн. виконано ремонт доріг загального користування місцевого 
значення (окремими ділянками), які розташовані на території району, а саме: 

- Богодухів-Сінне-Братениця - 4863,4 тис.грн.; 
- Богодухів-Валки-Нова Водолага - 5876,4 тис.грн.;  
- Богодухів-Павлівка -Гути - 1621,2 тис. грн.; 
- Під’їзд до села Семенів Яр - 300,0 тис.грн. 
ДП «Дороги Харківщини» за  кошти у сумі 6087,385 тис. грн. (районний 

бюджет - 5037,385 тис. грн., кошти місцевих рад - 1050,0 тис.грн.) виконано 
ямковий ремонт автодоріг загального користування місцевого та за кошти 
районного бюджету у сумі 662,6 тис. грн. - поточний середній ремонт. 

Також з метою забезпечення безперебійного руху транспорту на 
автомобільних дорогах району в зимовий період ДП «Харківоблавтодор» 
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передав ДРП-2 філії  Пісочинське ДЕП артелерійський тягач, переобладнаний 
під снігоочисну техніку потужністю 600 к.с. На його ремонт, а саме на 
придбання двигуна, з районного бюджету виділені кошти у сумі                          
162,0 тис. грн. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- безумовне освоєння коштів, виділених з бюджетів усіх рівнів, 
залучення інвестицій; 

- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами 
обліку; 

- поліпшення транспортно-експлуатаційних показників дорожнього 
комплексу району, підвищення рівня комфортності дорожнього руху та рівня 
благоустрою у населених пунктах району. 

1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У 2019 році на території району виявлено та ліквідовано              

85 несанкціонованих сміттєзвалища, на яких зібрано та вивезено 187 м³ сміття. 
У 2019 році з комунальним підприємством «Господар» уклали договори на 

вивезення та  захоронення ТПВ: Шарівська селищна, Губарівська, Крисинська, 
Кленівська, Степнянська, Крисинська, Павлівська, Вінницько-Іванівська, Івано-

Шийчинська, Петропавлівська, Олександрівська, Зарябинська, Вікторівська, 
Сазоно-Баланівська сільські ради; на зберігання та захоронення - Гутянська 
селищна, Сухининська, Хрущово-Микитівська, Забродівська, Дмитрівська, 
Куп’єваська сільські ради. 

 Збирання та вивезення ТПВ з території Богодухівської міської ради 
здійснюється КП «Богодухівжитло». 

З території Улянівської, Полково-Микитівської та Сіннянської  сільських 
рад сміття на Комплекс по управлінню комунальними відходами в                          
м. Богодухів не вивозиться, а це значить, що твердими побутовими відходами 
забруднюється навколишнє середовище.   

Неодноразово звертались до місцевих рад щодо забезпечення виконання 
Закону України “Про відходи” на підвідомчих територіях.  

За 2019 рік Комплексом прийнято 29688,48 м³ сміття, з яких 8598,65 м³ 
відсортовано, 21089,83 м³ захоронено. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- місцевим радам здійснити організаційні заходи щодо підтримання 
підвідомчих територій в належному санітарно-екологічному стані; 

- організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 
пунктів; 
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- отримання комунальними підприємствами необхідної дозвільно-

погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів для 
здійснення господарської діяльності; 

- будівництво водопроводу в с. Семенів Яр; -реконструкція системи 
водовідведення  в м. Богодухів (ІІ пусковий комплекс). Реконструкція очисних 
споруд вул. Катукова. 

 

1.1.7. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Значну роль у формуванні загального економічного потенціалу району та 

забезпеченні потреб населення в товарах і послугах відіграють такі складові 
внутрішнього ринку, як торгівля, ресторанне господарство та побутове 
обслуговування населення. Протягом 2019 року споживчий ринок району був 
забезпечений широким асортиментом промислової і продовольчої продукції.  

Станом на 01 січня 2020 року на споживчому ринку працювало              
227 підприємств роздрібної торгівлі та 21  громадського харчування. За 
минулий рік торговельна мережа району скоротилася на 3 одиниці,  а мережа 
підприємств громадського харчування залишилася без змін. 

Побутові послуги в районі надають 158 суб’єктів підприємницької 
діяльності, кількість яких протягом року зросла на 3 одиниці.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- розвиток споживчого ринку, здатного задовольнити потреби населення 
в якісних товарах і послугах, його показників та сучасної інфраструктури; 

- забезпечення сталого розвитку сфери побутового обслуговування 
населення району; 

- сприяння забезпеченню захисту прав споживачів. 

1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

1.2.1. Інвестиційна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Джерелами фінансування капітальних інвестицій у минулому році були  

кошти підприємств і господарств району та бюджетні кошти усіх рівнів. 
Зокрема, лише на будівництво, реконструкцію та ремонт об’єктів району  
інвестиції склали   34336,8 тис.грн., в тому числі за: 

- державні кошти виконано робіт на суму  9570,413 тис.грн., з яких: 
6075,033 тис.грн. - капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих 
заходів у поліклінічному відділенні та 1565,387 тис.грн.  - перепланування 
приміщення будівлі стаціонарного відділення для розміщення комп'ютерного 
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томографа Богодухівської ЦРЛ; 1929,993 тис.грн. - будівництво амбулаторії 
загальної практики - сімейної медицини в смт Гути;  

- обласні кошти виконано робіт на суму 17167,053 тис.грн.; 
- кошти місцевих бюджетів району освоєно в сумі 7599,382 тис.грн. 
Крім того, з обласного бюджету надійшли та  використані кошти  у сумі 

767,465 тис. грн. на реалізацію 7 міні-проектів, які було визначено 
переможцями обласного конкурсу «Разом у майбутнє».  

Крім того, відповідно угоди між районною радою та німецьким 
товариством міжнародного співробітництва GIZ у звітному періоді завершено 
ремонт та оснащення приймального відділення хірургічного корпусу 
Богодухівської центральної районної лікарні (3921,775 тис.грн.). 

Надано пропозиції до Департаменту економіки і міжнародних відносин 
Харківської обласної державної адміністрації щодо залучення коштів 
державного фонду регіонального розвитку в 2020 році в сумі 12058,03 тис.грн. 
на об’єкт «Капітальний ремонт приймального відділення центральної районної 
лікарні по вул. Комарова, 3 в м. Богодухів Харківської області». 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- розроблення проектів для участі у конкурсах різних рівнів по 
залученню інвестиційних коштів; 

- робота щодо супроводу інвестиційних проектів відповідно до вимог 
чинного законодавства України; 

- своєчасне виконання робіт в ході запровадження міні-проектів, 
визнаних переможцями обласного конкурсу «Разом у майбутнє».  

1.2.2. Розвиток малого та середнього бізнесу 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

У районі здійснювали діяльність 232 підприємства малого та середнього 
бізнесу (без урахування відділень банків та  бюджетних установ). Протягом 
року кількість підприємств середнього бізнесу не змінилася, а малого бізнесу 
зросла на 7 одиниць і склала 225. Із їх загальної кількості - 110, або 47,4% 
становлять  фермерські господарства, у користуванні яких знаходиться понад 
13 тис. га сільськогосподарських угідь.  

Станом на 01 січня 2020 року в галузях економіки району працювало              

1098 підприємців. Протягом року їх чисельність зросла на 24 особи.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- забезпечення ефективного співробітництва органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності; 
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- організація підготовки та перепідготовки кадрів для пріоритетних 
напрямів підприємницької діяльності через районний центр зайнятості; 

- забезпечення інформаційно-маркетингової підтримки підприємців. 

1.2.3. Реформування системи надання адміністративних послуг 

Центр надання адміністративних послуг (далі - Центр) надає  громадянам 
та представникам бізнесу 60 видів послуг. 

Центр щодня забезпечує прийом громадян, оперативне отримання 
адміністративних послуг фізичними та юридичними особами, максимальне 
спрощення організації та технології їх надання, відкритість і прозорість умов 
при розгляді звернень фізичних та юридичних осіб. 

У Центрі надання адміністративних послуг споживачам надаються послуги 
центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та з 
видачі документів дозвільного характеру. 

За минулий рік ним надано 18385 послуг, а саме: 
- міграційної служби - 199; 

- органів місцевого самоврядування - 1240; 

- послуги Держгеокадастру - 16884; 

- дозвільного характеру - 47; 

- послуги у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та 
реєстрації бізнесу - 15.       

Упродовж 2019 року сектором державної реєстрації Богодухівської 
районної державної адміністрації  надано 987 послуг з державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та 275 послуг з державної 
реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців. 

Порівняно з 2018 роком кількість послуг  з державної реєстрації речових 
прав на нерухоме майно та їх обтяжень  зменшилася на 150, а  кількість  послуг 
з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців зросла на  
128. 

До районного бюджету за надані послуги сплачено адміністративний збір у 
розмірі 144 тис. грн., що на 15,1 тис. грн., або 11%  більше, ніж у 2018 році. 

 

Пріоритетні напрями щодо розвитку сфери надання 
адміністративних послуг та вирішення проблемних питань на                         
2020 рік 

- організація роботи ЦНАП за принципом «фронт-офісу» - максимально 
відкритий простір для роботи з відвідувачами, 

-  збільшення переліку адміністративних  послуг, які надаються через 
ЦНАП; 

-  створення автоматизованих процесів взаємодії між адміністраторами 

ЦНАП та суб’єктами надання адміністративних послуг. 
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1.2.4. Податково-бюджетна діяльність 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Доходна частина бюджету за 2019 рік без врахування міжбюджетних 

трансфертів виконана на 113,8%, або перевиконання склало 25,45 млн. грн. Всі 
24 місцевих бюджети отримали понадпланові надходження. 

Зберігається позитивна динаміка надходжень доходів до загального фонду 
місцевих бюджетів. Проти аналогічного періоду 2018 року надходження 
збільшились на 33117,5 тис. грн. або на 20,1%.  

При плані доходів 179443,2 тис. грн., фактично  надійшло 197754,2 тис. грн.  
Райбюджет  при фактичному   надходженні 118397,9 тис. грн. та планових 
показниках з урахуванням змін 106090,46 тис. грн., виконаний   на  111,2%.             

 Виконання планових показників забезпечено по всім джерелам доходів 
загального фонду.    

У структурі надходжень загального фонду місцевих бюджетів району (без 
урахування трансфертів) у 2019 році найбільшу питому вагу займають: податок 
на доходи фізичних осіб - 55,0%, єдиний податок - 16,7% та плата за землю - 
12,5%.  

Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб склав          
108689,9 тис.грн. У порівнянні з 2018 роком надходження зросли на          
20874,1 тис. грн, або  на 23,8%. 

Єдиного податку сплачено в 2019 році 32949,4 тис. грн, що більше ніж у 
2018 році на 3081,0 тис. грн, або на 10,3%. 

Надходження плати за землю в 2018 році склали 24773,0 тис. грн, що 
більше ніж у 2018 році на 4849 тис. грн., або на 24,3%. 

Спеціальний фонд (без врахування обсягів міжбюджетних трансфертів) 
виконаний на 243,2% до затвердженого плану з урахуванням змін, при 
уточненому плані - 5,0 млн. грн.  фактично надійшло - 12,2 млн. грн. 

Протягом року вживалися заходи щодо приведення видатків у 
відповідність до наявних фінансових ресурсів відповідних місцевих бюджетів 
району та безумовного виконання статті 77 Бюджетного кодексу України в 
частині врахування у відповідних місцевих бюджетах у повному обсязі потреби 
в коштах на оплату праці працівників бюджетних установах та на проведення 
розрахунків за енергоносії  і комунальні послуги, які споживаються 
бюджетними  установами.  

Під постійним контролем знаходилось проведення своєчасної та у повному 
обсязі оплати праці  працівникам бюджетних установ і розрахунків за 
енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами. 

Станом на 01 січня 2020 року заборгованість з даних виплат відсутня. 
В результаті вжитих заходів, за рахунок різних джерел галузі освіти та 

охорони здоров’я у 2019 році забезпечені видатками у повному обсязі. 
При планових показниках загального фонду 401,6 млн. грн. виконання 

склало 379,1 млн. грн., або 94,4%. В тому числі виконання по галузях: «Освіта»-

96,2%, «Охорона здоров’я»-99,3%, «Соцзахист і соцзабезпечення» - 91,2%, 
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«Культура» - 97,5%, «Фізкультура» - 99,4%, «Управління» - 98,0%, інші 
видатки-85,8%. 

При планових показниках спеціального фонду бюджету 74,6 млн. грн., 
виконання склало - 69,4 млн. грн., або 92,9%. 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо податково-бюджетної 
діяльності  на 2020 рік: 

- вживати заходи, спрямовані на забезпечення в повному обсязі 
асигнувань на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ та на 
оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії з урахуванням економії;  

- забезпечити проведення роботи з мобілізації надходжень та безумовне 
виконання річних показників доходної частини бюджету. З метою збільшення 
надходжень до районного бюджету  постійно проводити аналіз тенденцій щодо 
наповнення доходної частини місцевого бюджету у розрізі платежів, 
вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів  на  2020 рік; 

- посилити контроль за цільовим і ефективним використанням бюджетних 
коштів. 

1.3. Підвищення стандартів життя 

1.3.1. Демографічна політика 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану здоров’я 

населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади, але 
демографічний стан в районі залишається складним.   

У районі відбувається постійне зменшення населення. За статистичними 
даними, за січень-листопад 2019 року середня  чисельність постійного 
населення склала 38,4 тис. осіб, що на 0,7 тис. осіб менше ніж за відповідний 
період попереднього року. Зменшення населення відбувається, в основному, за 
рахунок природного скорочення.  За січень-листопад  минулого року рівень 
смертності у 2,6 разів перевищив рівень народжуваності. 

Торік у районі зареєстровано 65441 випадок захворювань, у тому числі  
вперше - 25917 захворювань. Показник поширеності збільшився на 1,4% і  
становить  171423 на 100 тис. нас. проти 169111 - у 2018 році. Показник 
захворюваності серед всього населення зменшився на 0,8% і становить 48442 у 
2019 році проти 48848 на 100 тис. нас. у попередньому році. 

Для поліпшення демографічного стану в районі вживаються заходи з 
реалізації : 

- комплексної Програми соціального захисту населення Богодухівського 
району на 2016 – 2020  роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної 
ради від 30 березня 2016 року №65 – VIІ, яка передбачає підтримку найбільш не 
захищених верств населення, а саме тієї категорії громадян, які за віком чи за 
станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, 
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перебувають у скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та 
підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для 
безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 
об’єктів інфраструктури тощо. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- покращення стану здоров’я населення; 
- формування позитивного іміджу сім’ї, відповідального батьківства та 

материнства; 
- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення. 
 

1.3.2. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У Богодухівському районі функціонує система захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування в напрямку влаштування їх до 
сімейних форм виховання: усиновлення, під опіку/піклування, до прийомних 
сімей та дитячих будинків сімейного типу. 

Все більша увага приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 
складних життєвих обставинах і які залишаються постійним джерелом і 
витоком соціального сирітства. 

Виконуються заходи Програми щодо соціально-правового захисту дітей. 
Всі 62 дитини-сироти та  дітей, позбавлених батьківського піклування 
влаштованих до сімейних форм виховання. У порівнянні з попереднім роком їх 
кількість зменшилася на 6 дітей, або 9%. 

Торік довлаштовано до  дитячих будинків сімейного типу 7 дітей та 
виведено 3 дітей, із них: одна дитина у зв`язку із заявою самої дитини, двоє – 

по досягненню повноліття.  До прийомних сімей також влаштовано 2 дитини і  
виведено 1.  

На даний час в районі створені і функціонують 2 дитячих будинки 
сімейного типу, в яких виховується 13 дітей - сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та 6 прийомних сімей, у яких виховується 15 дітей. 

Під особливим контролем  знаходяться 20 дітей із 8 сімей, які перебувають 
у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови життя, 
навчання, виховання та розвитку дітей. 

Одним із головних показників соціально-правового захисту дітей                         
є збереження для них сімейного оточення: за 2019 оку правовий статус дитини-

сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, отримали 8 дітей, які 
були влаштовані до сімейних форм виховання.  
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- забезпечення першочергового права кожної дитини-сироти або дитини, 
позбавленої батьківського піклування,  на виховання в сім’ї; 

- забезпечення пріоритетності усиновлення дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування; 

- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
які перебувають на обліку служб у справах дітей, під опіку (піклування) 
фізичних осіб,  до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний 
супровід центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з метою 
збереження для дитини сімейного оточення; 

- розвиток нових сімей патронатних вихователів та забезпечення 
функціонування існуючих сімей. 

 

1.3.3. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Ринок праці району характеризується збільшенням рівня офіційно 

зареєстрованого безробіття: з 2,23 % населення працездатного віку                          
у 2018 році – до 2,48 % населення працездатного віку у 2019 році. 

Стабілізації положення на ринку праці району сприяє послідовна робота з 
охоплення безробітних заходами активної політики зайнятості 
(працевлаштування, залучення до громадських та інших робіт тимчасового 
характеру, проходження професійного навчання). Одночасно, за різними 
напрямками активних форм зайнятості, за 2019 рік охоплено 2334 особи, або 
99,7 % від числа зареєстрованих у службі зайнятості. Чисельність 
працевлаштованих безробітних громадян склала 1388 осіб; професійним 
навчанням охоплено 400 безробітних; до громадських та інших робіт 
тимчасового характеру з початку року залучено 667 осіб. 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 
внеску протягом 2019 року працевлаштовано 34 безробітних. 

Навантаження на одне вільне робоче місце станом на 01 січня 2020 року - 4 

особи, на відповідну дату минулого року - 21. 

Основними напрямками роботи Богодухівської районної філії 
Харківського обласного центру зайнятості  є удосконалення    обслуговування 
клієнтів шляхом  поширення новітніх технологій, а саме : 

-   підвищення кваліфікації дистанційно, онлайн: 

-   впровадження навчальних програм онлайн-модулями, дистанційне  
навчання; 

 -   впровадження мобільних офісів ДСЗ; 

 -  онлайн – консультування; 

-   онлайн-калькулятор для підрахунку розміру допомоги по безробіттю; 
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-   самостійна електронна реєстрація безробітних. 
 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 
 

- розширення сфери застосування праці, зокрема шляхом стимулювання 
створення робочих місць з належними умовами та гідною оплатою праці; 

-  сприяння розвитку підприємництва та самостійної зайнятості населення;  
-  забезпечення економіки кваліфікованими кадрами; 
-  підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили; 
-  створення умов для працевлаштування молоді; 
-  посилення мотивації до легальної зайнятості, детінізацію відносин на 

ринку праці;  
-  регулювання трудових міграцій населення. 
 

1.3.4. Грошові доходи населення та заробітна плата 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів є 
одним із основним завдань щодо підвищення рівня життя населення. 

Розмір середньомісячної заробітної плати в районі у ІІІ кварталі 2019 року 

зріс на 5,5 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року та склав 6713 
грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 В районі здійснюється щотижневий моніторинг своєчасності виплати 
заробітної плати на підприємствах усіх форм власності. 
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Динаміка середньомісячної заробітної плати 
штатних працівників,  грн.
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 Станом на 01 січня 2020 року  статистична заборгованість із виплати 
заробітної плати в районі відсутня. 

 

 Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

- дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині 
оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та 
впровадження скорочення робочого часу; 

- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати; 
- запобігання фактам неофіційних трудових відносин. 

 

1.3.5. Соціальне забезпечення 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 
гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 
територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 
послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 
обслуговуванням охоплено 2 582 особи, а саме: 

- відділенням соціальної допомоги вдома –  982 чол.; 
- відділенням надання адресної натуральної допомоги –  727 чол.; 
- відділенням денного перебування – 873 чол. 
Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує             

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок- 

інтернат, в якому проживає 76 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для 
дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 128 дітей та 
Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 30 осіб. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 
проживанні на державному утриманні осіб з інвалідністю, громадян похилого 
віку, ветеранів війни і праці та дітей з інвалідністю. 

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії.  

У 2019 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 6 214 

домогосподарствам. На кінець грудня субсидією на житлово-комунальні 
послуги користувалися 4 212 домогосподарств, з них 3 137 домогосподарств у 
грошовій готівковій формі та 786 домогосподарств – у грошовій безготівковій 
формі. Житлову субсидію у грошовій готівковій формі у 2019 році призначено 
в сумі 30 697,7 тис.грн., у грошовій безготівковій формі в сумі 1 702,4 тис.грн. 

Субсидією на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2019 році 
призначено 578 домогосподарствам.  

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги призначаються 
як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім’ї, за 
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рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. У 2019 році рішенням комісії житлові субсидії призначено 1 754 

домогосподарствам, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям - 

69 сім’ям. 
Згідно з чинним законодавством, на кінець грудня користувалися різними 

видами державної соціальної допомоги 3 000 сімей, яким було призначено 
допомогу на суму 56 313,1 тис.грн.  

Виплата соціальних допомог відбувається своєчасно у повному обсязі, 
заборгованість відсутня. 

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної 
комплексної допомоги та вирішення проблемних питань громадян - 

переселенців з тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції. На кінець грудня 84 сім’ї отримували щомісячну 
адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 
України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття 
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 
Сума призначеної допомоги у 2019 році склала 1 499,9 тис.грн. 

Станом на 01 січня 2020 року в Богодухівському районі мешкає          

8 877 пільговиків, з них - 1 137 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів 
війни: 132 особи з інвалідністю в наслідок війни; 502 - учасника бойових дій; 
410 - учасники війни, а також 93 осіб, на яких поширюється чинність Закону 
України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 
Ветеранів праці - 1736 осіб, дітей війни – 2 905 осіб, 1 035 осіб з інвалідністю від 
загального захворювання та дітей з інвалідністю, багатодітних сімей - 310, 

дітей з багатодітних сімей - 957, пільговиків інших категорій - 797 осіб. 
Протягом 2019 року за кошти обласного бюджету у санаторіях ДП 

«Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» та ДП «Клінічний 
санаторій «Роща» оздоровилося 90 осіб. З них: 78 осіб з інвалідністю 
внаслідок загального захворювання, 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни та            

7 учасників бойових дій на суму 663,2 тис. грн.  
За рахунок державних коштів, які надійшли від Фонду інвалідів, закуплено 

4 путівки для осіб з інвалідністю на суму 58,9 тис. грн., за державні кошти 
також оздоровилися 1 учасник бойових дій з числа учасників АТО, на ці цілі 
використано 8,7 тис. грн.  

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які 
мають право на пільги перебуває 325 учасників бойових дій з числа учасників 
АТО та 2 особи з числа членів сімей загиблих учасників АТО. 

Комплексною програмою соціального захисту населення Богодухівського 
району на 2016-2020 роки від 03.03.2016 №63-VІІ передбачено надання 
матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань. За 
особистим зверненням, протягом 2019 року 394 громадянам надана одноразова 
допомога на загальну суму 2104,9 тис грн.  

Станом 01 січня 2019 року на обліку в управлінні перебуває 391 особа, яка 
постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
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На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2019 року використано 
764,6 тис. грн. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 
населення в районі забезпечено реалізацію завдань комплексної Програми 
соціального захисту населення Богодухівського району на 2016 - 2020 роки, 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03.03.2016 №65 - VII 

(зі змінами). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- матеріальна підтримка найбільш незахищених верств населення; 
- забезпечення надання населенню державних соціальних допомог та 

житлових субсидій; 
- допомога сім’ям загиблих і демобілізованих учасників АТО; 
- соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 
- забезпечення належного функціонування та подальший розвиток будинків-

інтернатів системи соціального захисту населення. 
 

1.3.6. Охорона праці  
 

Стислий опис ситуації 
 

З метою створення належних і безпечних умов праці на підприємствах, в 
установах та організаціях області та вдосконалення системи управління 
охороною праці в районі реалізуються Заходи з поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища в Харківській області на 2016-2020 

роки, які включені до комплексної  Програми соціального захисту населення 
Харківської області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Харківської 
обласної ради від 17.12.2015 № 15–VIІ (зі змінами). 

Протягом 2019 року зафіксовано 2 випадки виробничого травматизму. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- реалізація Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища в Богодухівському районі на 2016-2020 роки; 

- забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 
шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх 
форм власності, своєчасного та якісного проведення атестації робочих місць за 
умовами праці. 
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1.3.7. Охорона здоров'я 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Питання реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я у 

контексті реформування медичної галузі залишається одним із вагомих 
пріоритетів у діяльності місцевих органів влади. 

Станом на 01 січня 2020 року в районі функціонує 2 суб’єкти галузі 
охорони здоров’я, з яких: КНП Богодухівська центральна районна лікарня 
Богодухівської районної ради (далі - Богодухівська ЦРЛ) та КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради» (далі - 

ЦПМСД). 
Кадрова ситуація у галузі у порівнянні з попереднім роком не зазнала 

суттєвих змін. Показник укомплектованості штатних посад лікарями                               
у Богодухівській ЦРЛ  становить 92,7%, у  ЦПМСД - 66% . 

На даний час пацієнтами укладено 29 631 декларацій з сімейними 
лікарями. З 2019 року лікарі первинної медичної допомоги працюють в режимі 
попереднього запису.  Первинна галузь медицини забезпечена відповідно до 
табелю оснащення медичним, програмним та комп’ютерним обладнанням.  

Стаціонарна медична допомога населенню надається на 150 ліжках 
цілодобового перебування пацієнтів. Іх кількість протягом минулого року не 
змінилася. 

У районі широко використовуються стаціонарно-замінні форми медичної 
допомоги. Розгорнуто 107 ліжок денного стаціонару, в тому числі 33 ліжка - в 
поліклінічному відділенні КУОЗ Богодухівська ЦРЛ. 

Забезпечувався, гарантований державою, обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально-незахищеним верствам населення в межах фінансових 
можливостей. На пільговий контингент за поточний рік виділені кошти у сумі 
932,9 тис. грн., в тому числі медична субвенція - 306,5 тис.грн., районний 
бюджет - 626,4 тис.грн., які використані повністю. Інсулінозалежні хворі в 
повному обсязі забезпечуються препаратами інсуліну.  

Продовжує діяти Урядова програма «Доступні ліки». Всього було 
виписано 10 233 рецептів: ССЗ - 8449; цукровий діабет - 1572; астма - 212. 

На покращення матеріально-технічної бази Богодухівської ЦРЛ торік з 
державного бюджету використано 14061,4 тис. грн., з яких на: придбання 
комп’ютерного томографа - 12496,0 тис. грн.; перепланування приміщення для 
його встановлення - 1565,4 тис. грн. та 234,5 тис.грн. - співфінансування із 
районного бюджету. 

Також за  кошти районного бюджету було закуплено дентальний 
панорамний рентген апарат вартістю 1095,2 тис. грн., проведено ремонтні 
роботи водогону на суму 113,7 тис. грн., придбано асенізаторну ємність -          

50,0 тис. грн., оснащено кабінет телемедицини - 277,0 тис. грн., виготовлено 
проектно-кошторисну документацію на суму 338,0 тис. грн.. Загальна сума 
витрат на вказані цілі склала 1873,9 тис. грн. 

Крім того, відповідно угоди між районною радою та німецьким 
товариством міжнародного співробітництва GIZ у звітному періоді завершено 
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ремонт та оснащення приймального відділення хірургічного корпусу 
Богодухівської центральної районної лікарні (3921,775 тис.грн.). 

Для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської 
районної ради» за кошти районного бюджету в сумі 150,0 тис.грн.  придбано 
комп’ютерну техніку для кабінету телемедицини та Інтегровану систему 
дистанційної діагностики IDIS (цифровий дерматоскоп); встановленні 
твердопаливні котли в Кручанському ФАП  (20,0 тис. грн.) та Крисинській 
АЗПСМ (50,0 тис. грн.). 

Завершено будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини 
в смт Гути. За минулий рік на вказаний об’єкт були залучені кошти усіх рівнів  
бюджетів (1929,993 тис.грн. - залишок субвенції з державного бюджету,  
3760,674 тис.грн. - обласний бюджет, 1000,0 - районний бюджет). 

 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- реалізація медичної реформи у межах чинного законодавства, виконання 
районних та регіональних програм охорони здоров’я; 

- покращення матеріально-технічного стану закладів усіх рівнів, 
впровадження інформаційних технологій; 

- подолання дефіциту медичних кадрів, особливо у закладах первинної 
медико-санітарної допомоги; 

- завершення впровадження національної програми «Лікар для кожної 
сім’ї», нових фінансових механізмів за принципом «гроші йдуть за пацієнтом» 
у закладах первинного рівня медичної допомоги.  

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед територіального 
населення щодо запланованих змін у системі охорони здоров’я. 

 

1.3.8. Підтримка дітей та молоді 
Стислий опис ситуації в галузі: 

Серед першочергових завдань молодіжної політики в районі пріоритетним  
питанням є пропаганда та формування здорового способу життя, профілактика 

негативних явищ в молодіжному середовищі.  
Продовжувалася робота щодо підвищення соціальної активності молоді, 

національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення. У клубних 
закладах району проводяться урочистості та концерти, присвячені державним 
та професійним святам, зустрічі  з учасниками  Другої світової війни, воїнами-

афганцями, учасниками АТО.  
На території міста працює Комунальний заклад Богодухівської районної 

ради «Районний краєзнавчий музей». Одним з пріоритетних напрямків  його 
діяльності була робота з  патріотичного  виховання молоді, важливим 
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елементом якої є знання історії як нашої спільної Вітчизни, так і своєї малої 
батьківщини.  

Із районного бюджету на виконання заходів державної цільової соціальної 
програми «Молодь України» у Богодухівському районі Харківської області на 
2016-2020 роки торік були виділені та освоєні кошти в сумі                409,2 
тис.грн.. 

Оздоровленням та відпочинком торік було охоплено 4059   дітей 
шкільного віку віком від 7 до 17 років (100%), з них: 

- 1502 учні перебували у таборах відпочинку з денним перебуванням при 
загальноосвітніх навчальних закладах  району; 

-  90 дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей 
диспансерної групи, дітей, батьки яких брали участь в бойових діях, 
відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей - у дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку.  

На вказані цілі використано 1191,7 тис.грн. коштів місцевих бюджетів 
району, що на 36%  більше, ніж за 2018 рік та 17,0 тис.грн. - позабюджетні 
кошти.  

Стипендію «Майбутнє Богодухівщини» для обдарованої молоді у 
номінаціях: освіта, культура та спорт  за кошти районного бюджету  в сумі 
134,4 тис.грн. отримували 28 стипендіатів. Сума виплат на вказані цілі торік 
зросла на 8%. 

 

 Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- створення умов для формування у молоді соціально- позитивних форм 
поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 

- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, 
національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення; 

- забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих 
та відпочинкових послуг. 

1.3.9. Фізична культура і спорт 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 
функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 
обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

На території району функціонує 1 дитячо-юнацька спортивна школа                
(далі - ДЮСШ), в якій займається 472 дітей, підлітків та молоді. Навчально-

тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі здійснюють         
16 тренерів-викладачів, з них - 7 штатних. Працює п’ять відділень в яких 
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здійснюється підготовка юних спортсменів з боксу, футболу, волейболу, 
баскетболу, легкої атлетики.  

На проведення навчально-тренувальних зборів з олімпійських та 
неолімпійських видів спорту із районного бюджету торік було виділено               
216,4 тис.грн. 

Вихованці ДЮСШ були неодноразовими призерами у змаганнях різних 
рівнів. 

Протягом року для названого закладу придбано спортивний інвентар, 

модульні меблі та тренажерне обладнання на загальну суму 402,3 тис. грн. 
На капітальний ремонт адміністративної будівлі та спортивної споруди 

«Колос» із районного бюджету в минулому році було виділено 1649,0 тис.грн. 
У районі функціонують 3 громадські організації, а саме: «Богодухівська 

районна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства 
«Колос» агропромислового комплексу України», «Перспектива»  (для 
любителів шахів) та «Спарта» (важка атлетика). 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- підготовка спортивного резерву району; збільшення кількості дітей, 
залучених до занять фізичною культурою та спортом; залучення молодих 
спеціалістів до роботи в сфері фізичної культури та спорту; 

- пропагування серед населення району здорового способу життя; 
- розвиток матеріально-технічної бази сфери; 
- збільшення обсягів видатків з бюджетів усіх рівнів та позабюджетного 

фінансування сфери фізичної культури; 
- проведення предпроектних та проектних робіт під будівництво 

спортивно-оздоровчого комплексу в м.Богодухові. 

1.3.10. Освіта 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Станом на 01 січня 2020 року в районі функціонує 21 заклад дошкільної 

освіти (із них 5 - у складі навчально-виховних комплексів та 1 - у філії  
опорного закладу), де здобувають дошкільну освіту 1024 дітей, що на рівні 
попереднього року.  

Торік залучено  271,3 тис. грн. на запровадження міні-пректу 
«Улаштування теплоізоляціного фасаду в ДНЗ №3 «Веселка», як переможця 
обласного клнкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в 
майбутнє», з них: кошти обласного бюджету - 137,5 тис. грн., міського -         

123,8 тис.грн.  та 10,0 тис. грн. -  кошти ініціативних груп.  
 За кошти міського бюджету (81,7 тис.грн.) виконано поточний ремонт 

підлоги в ДНЗ №8. 



30 

Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 
п’ятирічного віку складає 100 %  та 99 % охоплення різними формами 
дошкільної освіти дітей  від 3 до 6 (7) років.  

Станом на 01 січня  2020 року в районі функціонує   18  закладів   загальної  
середньої  освіти, з них: 1 гімназія, 1 ліцей, 5 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ 
ступенів,  6 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів,   5 навчально-виховних 
комплексів «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний 
заклад», в яких навчається 3274 учні. 

За результатами випускників у зовнішньому незалежному оцінюванні 
район посів 7 місце серед сільських районів області.  

Також у районі функціонує 1 заклад позашкільної освіти - 

БОГОДУХІВСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ та 
ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР. У гуртках та секціях 98,2 % учнів 
охоплено позашкільною освітою.   

З метою створення сучасного освітнього простору Нової української 
школи  для освітньої галузі району у 2019 році виділено 1014,18 тис.  грн. з 
державного бюджету та 112,687 тис. грн. з районного бюджету. Ці кошти  були 
спрямовані на придбання дидактики - 281,716 тис. грн. (фото1),меблів -450,745 

тис. грн. (фото 2), комп’ютерної техніки - 394,402 тис. грн. (фото 3). Додатково 
за кошти районного бюджету придбано 380 комплектів шкільних меблів (стіл + 
стілець) для учнів початкових класів (722,0 тис. грн.).  

Новий освітній простір  передбачає також і створення умов для здійснення 
компетентнісного та діяльнісного підходів у навчанні, що  вимагає  
забезпечення навчальних кабінетів мультимедійним обладнанням. Для  
створення мультимедійного простору  закладів освіти району у 2019 році  
придбано  навчальний кабінет математики для БОГОДУХІВСЬКОЇ               
ГІМНАЗІЇ №1 (284,973 тис. грн з державного бюджету), мультимедійну дошку 
та багатофункціональний пристрій  для КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2» (73,0  тис. грн. з обласного 
бюджету), проектор та екран для САЗОНО-БАЛАНІВСЬКОЇ                                  
ЗОШ І-ІІ СТУПЕНІВ (15 тис. грн. з районного бюджету). 

Окрім цього, забезпечення освітнього середовища Нової української 
школи вимагає проведення якісних поточних та капітальних ремонтів закладів 
освіти. 

На вказані цілі торік були спрямовані кошти  як обласного, так і місцевих 
бюджетів району, а саме: 

- 951,499 тис. грн. з районного бюджету на закупівлю будівельних 
матеріалів для проведення ремонтних робіт у закладах освіти; 

- 1709,167 тис.грн. з обласного та 419,107 тис.грн. з районного бюджетів на 
капітальний ремонт покрівлі ПЕТРОПАВЛІВСЬКОГО НВК         
І-ІІ СТУПЕНІВ; 

- 252,518 тис.грн. з районного бюджету на капітальний ремонт харчоблоку 
філії КЗ "БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ 
№2"; 
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- 209,736 тис. грн. з районного бюджету на капітальний ремонт приміщень  
КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2»; 

- 147,735 тис.грн. з районного бюджету на капітальний ремонт цоколя 
будівлі приміщення шкільного підрозділу КРИСИНСЬКОГО НВК І-ІІІ 
СТУПЕНІВ; 

- 450,092 тис. грн. з районного бюджету на капітальний ремонт по заміні 
віконних та дверних блоків  у будівлі ІВАНО - ШИЙЧИНСЬКОГО НВК                   
І-ІІ СТУПЕНІВ; 

- 455,35 тис.грн. з бюджету Сухининської сільської ради на капітальний 
ремонт фасаду будівлі  Гавришанського дошкільного навчального закладу. 

На закінчення будівництва загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в 
с.Губарівка торік освоєна субвенція з обласного бюджету в сумі                          
7599,076 тис.грн.  

Крім того, залучені кошти обласного (295,43 тис. грн.) та районного 
(266,451 тис. грн.) бюджетів на реалізацію 2 міні-проектів – переможців 
обласного конкурсу територіальних громад «Разом в майбутнє», а саме: 

- «Сучасні умови харчування - добробут громади», в рамках якого 
виконано  капітальний ремонт приміщень кухні та їдальні  КРИСИНСЬКОГО 
НВК  І-ІІІ СТУПЕНІВ;  

- «Гігієна - запорука здоров’я    школярів»  в рамках якого виконано  
капітальний ремонт мережі каналізації та внутрішніх туалетів                                     
КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА   І-ІІІ СТУПЕНІВ    
№2». 

Оскільки якісна сучасна освіта не обмежується лише закладами освіти, а 
передбачає максимальне охоплення учнів позашкільною освітою, то, звичайно, 
покращується освітнє середовище БОГОДУХІВСЬКОГО ЦЕНТРУ ДИТЯЧОЇ 
ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ, де минулого року  за кошти районного бюджету 
закуплено меблі на суму (91,4 тис. грн.) та  здійснено капітальний ремонт 
гурткової кімнати   (147,9 тис. грн.). 

Не залишається поза увагою і оснащення  закладів та установ, що  
забезпечують в районі  реалізацію права на якісну освіту дітей з особливими 
освітніми потребами. Тому у цьому  році за рахунок залишку освітньої 
субвенції з держаного бюджету залучено  63,424 тис. грн. на придбання 
дидактики для інклюзивних класів та 87,0 тис. грн. на придбання оснащення 
ресурсної кімнати   КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 2». 

 

    Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

 

- удосконалення та розвиток мережі закладів дошкільної та  загальної 
середньої освіти комунальної форми власності; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів освіти району за рахунок 
усіх джерел фінансування; 
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- впровадження інклюзивної освіти у закладах дошкільної та загальної 
середньої освіти району; 

- підтримка обдарованої учнівської молоді. 

1.3.11. Культура і туризм 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності 
освіти у сфері культури та задоволення культурних потреб жителів району 
включає: районний будинок культури та 28 сільських закладів культури 
клубного типу; централізовану бібліотечну систему, що об’єднує 30 бібліотек, 
дитячу музичну школу ім. В.Т. Борисова, районний краєзнавчий музей.  

У 29 клубних закладах  створено 111 колективів художньої самодіяльності, 
із них 59 - дитячий. У районі  діють 4 колективи зі званням «народний» та            

3 дитячих - «зразковий».  
Протягом минулого року закладами культури району проведено   2097 

захід, які були спрямовані на подальшу підтримку та розвиток жанрів народної 
творчості району, відзначення державних свят і пам’ятних подій. 

Проведено ІV  регіональний  фестиваль  майстрів  народного мистецтва 
«Шарівський дивокрай», який традиційно пройшов на території  національної 
пам’ятки - Шарівський замок у смт Шарівка.  

Матеріально-технічна база закладів культури району у звітному періоді 
оновилася. Придбано сценічні костюми та  взуття, обладнання, музичні 
інструменти, комп’ютерна техніка  тощо  на суму  1404,0  тис. грн. У тому числі 
для районного будинку культури придбано меблі, комп’ютерну техніку, 
звукопідсилюючу апаратуру, музичні інструменти, сценічні костюми тощо на 
суму 284,7 тис. грн., а для бібліотек централізованої бібліотечної системи книги 
на суму 486,5 тис. грн.  

Протягом року було проведено  поточні ремонти у 16 закладах культури  

на загальну суму 1716,5 тис. грн.  
Галузь отримала суттєву підтримку з  обласного бюджету. Кошти в сумі                       

4098,136 тис.грн. були спрямовані на: 
- капітальний  ремонт утеплення фасаду будівлі  районного будинку 

культури   (315,576 тис. грн.); 
- капітальний ремонт будівлі Максимівського клубу  (3782,560 тис.грн.).  
Із районного бюджету були  виділені та освоєні кошти  на: 
- капітальний  ремонт утеплення фасаду будівлі  районного будинку 

культури  - 1123,221тис.грн.; 
- капітальний  ремонт покрівлі комунального районного будинку культури 

-  999,858 тис.грн. 
За кошти Сухининської сільської ради виконано капітальний ремонт 

(вибірковий) нежитлової будівлі сільського клубу (1333,76 тис.грн.). 
У районні працює  КПСМНЗ «БДМШ ім. В.Т. Борисова»,  у якому 

навчається 360 учнів. У закладі діти отримують початкову музичну освіту з 
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таких спеціальностей: фортепіано, баян, акордеон, гітара, синтезатор, 
естрадний сольний спів, хореографія, образотворче мистецтво. Музичні класи 
працюють у с. Губарівка, смт Гути  та с. Полкова Микитівка.  

  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2020 рік: 

  

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури району, 
особливо у сільській місцевості; 

- організація та проведення V регіонального фестивалю народного 
мистецтва «Шарівський дивокрай». 
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 ЧАСТИНА II 

 

Основні прогнозні показники на 2020 рік 
 

 Показники 
Один. 
виміру 

2018 

рік, 
факт 

2019 

рік, 
факт 

2020 рік 
прогноз 

2020 

рік  
у % 
до  

2019 

року 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Автомобільний транспорт 
 

1.1 Кількість автоперевізників 
(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

Один. 5 5 5 100 

 2. Зв'язок 

2.1 Харківська дирекція 
УДППЗ «Укрпошта»  

     

2.1.1 Кількість поштових 
відділень  

од. 17 16 16 100 
 

2.2 Нова пошта, відділення од. 2 6 6 100 

2.3 Компанія «Делівері» од. 0 1 1 100 

                                       

3. Природно-заповідний фонд 

3.1 Площа природно-

заповідного фонду 
Богодухівського району, яка 
обліковується в ДП 
«Гутянське лісове 
господарство» 

га 280,2 280,2 280,2 100 

4. Внутрішня торгівля 

4.1 Кількість підприємств 
торгівлі од. 230 227 228 100 

4.2 Кількість підприємств 
громадського харчування 

 

од. 21 21 21 100 

5. Інвестиційна та будівельна діяльність 

   факт (очікув.) прогноз  

5.1 Обсяг капітальних 
інвестицій по району за 
рахунок усіх джерел 
фінансування  
(у цінах відповідних років) 
 

млн грн. 170 153,0 150,0 98 
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6. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 

Показник 
Один. 
виміру 

2018 рік 2019 рік 2020 20120р
ік 

у % до 

2019 

 року 

факт факт прогноз 

 6.1 Кількість підприємств 
малого та середнього 
бізнесу 

один. 218 225 225 100 

 6.2 Кількість підприємців-

фізичних осіб 
чол. 1074 1098 1100 100 

 

7. Фінанси 

7.1 Доходи місцевих 
бюджетів (без 
трансфертів з державного 
бюджету) 

млн. грн. 179,7 209,9 192,7 92 

  7.2 Видатки місцевих 
бюджетів, всього 

млн. грн. 476,0 482,3 296,7 х 

 

8. Соціальна сфера 

 

Показники 
Одиниц
я виміру 

2018 рік 2019 2020 рік 2020 

рік 

у % до 

2019 

 року 

факт факт прогноз 

 8.1 Середня чисельність 
постійного населення 

станом на 01 грудня 

тис.осіб 38,4 38,1 37,8 99 

8.2 Чисельність 
працевлаштованих 
безробітних громадян 

осіб 1388 1388 1388 100 

8.3 Рівень офіційного 
безробіття,% 

% 2,40 2,40 2,40 100 

8.4 Середньомісячна зарплата 
штатних працівників, 
зайнятих у всіх видах 
економічної діяльності (без 
малих підприємств)         
(ІУ квартал) 

грн. 6361 
6713 

ІІІ кв. 7385 110 

 

9. Соціальний захист * 

9.1 Кількість будинків-

інтернатів, 
у них підопічних 

один. 
чол. 

3 

236 

3 

241 

3 

241 
100 
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9.2 

Кількість територіальних 
центрів соціального  
обслуговування (надання 
соціальних послуг), 
у них обслуговується 

один. 
чол. 

 

 

 

 

1 

2388 

 

 

 

 

1 

2356 

 

 

 

 

1 

2360 

 

 

 

100 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту 
населення районної державної адміністрації виходячи із потреб відповідного 
контингенту населення району (громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, 
інвалідів та інших), які потребують стороннього догляду, побутового та медичного 
обслуговування, з урахуванням можливостей наявної мережі установ системи 
соціального захисту населення району та бюджетних ресурсів галузі 
 

 

10. Охорона здоров'я 

 10.1 Забезпеченість лікарями 
загальної практики - 

сімейної медицини 

лікарів 

на 
10 тис. 
насел. 

3,4 3,6 3,7 103 

 10.2 Забезпеченість медичними 
сестрами загальної 
практики - сімейної 
медицини 

чол. 
на  

10 тис. 
насел. 

10,9 11,2 11,2 100 

 10.3 Кількість лікарняних ліжок, 

     в т.ч.:  
цілодобового 
перебування 

       денного перебування 

один. 

257 

 

150 

107 

257 

 

150 

107 

257 

 

150 

107 

100 

 

100 

100 

 10.4 Забезпеченість 
цілодобовими лікарняними 
ліжками 

ліжок  
на 10 
тис. 

населенн
я 

38,9 39,2 39,7 101 

 10.5 Забезпеченість денними 
лікарняними ліжками 

ліжок  
на 10 
тис. 

населен-

ня 

27,7 28,1 28,3 101 

 

11. Фізична культура і спорт 

11.1 Мережа закладів 
фізкультури та спорту, 
всього,  у т.ч.: 

один. 130 130 130 100 

 11.2 - ДЮСШ один. 1 1 1 100 
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* прогнозні показники розраховано сектором у справах молоді та спорту районної 
державної адміністрації виходячи із потреби населення в закладах фізкультури та 
спорту і фінансових можливостей галузі 
 

 

12. Освіта 

 12.1 - загальноосвітні навчальні 
заклади 
(мережа/чисельність у них 
учнів) 

один. 18 18 18 100 

тис. осіб. 3233 3274 3339 102 

 12.2 - дошкільні навчальні 
заклади (мережа/ 
чисельність у них дітей) 

один. 21 21 21 100 

тис. осіб. 1025 1024 1038 101,4 

 12.3 - професійно-технічні 
навчальні заклади (мережа/ 
чисельність у них учнів) 

один. 1 1 1 100 

тис. осіб 200 220 220 100 

 12.4 Вищі навчальні заклади 
(мережа/чисельність у них 
студентів) 

один. 1 1 1 100 

тис. осіб 219 187 187 100 

 12.5 Кількість комп’ютерів у 
загальноосвітніх школах 

один. 450 450 495 110 

 12.6 Кількість загальноосвітніх 
навчальних закладів - 

користувачів INTERNET 

один. 18 18 18 100 

 12.7 Кількість освітянських 
автобусів, що здійснюють 
перевезення учнів та 
вчителів 

один. 18 18 18 100 

* прогнозні показники розраховано відділом освіти районної державної адміністрації 
на основі потреби населення в освітніх послугах, тенденцій розвитку демографічної 
ситуації в районі та фінансових можливостей галузі; 
 

13. Культура і туризм 

 13.1. 
Кількість: 
- клубів 

один. 29 29 29 100 

 13.2. - музеїв один. 1 1 1 100 

 13.3. - бібліотек один. 30 30 30 100 

13.4. 

- шкіл естетичного 
виховання, 
в них дітей 

один. 
чол. 1 

355 

1 

360 

1 

360 

1 

100 
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ЧАСТИНА III 

Заходи Програми щодо реалізації пріоритетних завдань у 2020 році 
 

№ 

п/п 
Заходи з реалізації завдання 

Термін виконання та 
відповідальні за 

виконання 

Джерела 
фінансування та 
орієнтовні обсяги 
фінансування, грн 

Очікуваний результат 

  
1 2 3 4 5 

Енергозабезпечення та енергозбереження 

1 Запровадження заходів з 
енергозбереження в установах та 
організаціях, які фінансуються з 
місцевих бюджетів району  

Протягом 2020 року, 
 

установи та організації, які 
фінансуються з місцевих 
бюджетів району  
 

Кошти місцевих 
бюджетів 

Ефективне використання 
електроенергії 

2 Утеплення фасадів установ 
комунальної власності 

Протягом 2020 року, 
 

відділ освіти, КНП 

Богодухівська ЦРЛ 

Богодухівської районної 
ради, 

органи місцевого 
самоврядування 

 

Кошти місцевих 
бюджетів,  
позабюджетні 
кошти  

Скорочення споживання 
природного газу та видатків 
галузі на опалення будівель 
загальноосвітніх закладів 
району 

Реформування житлово-комунального господарства 

1 Виконання ремонтних робіт 
водопровідних систем району 

Протягом 2020 року, 
 

відділ містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 

Місцеві бюджети, 

позабюджетні 
кошти 

Забезпечення населення 
безперебійним 
централізованим 
водопостачанням, покращення 
якості життя населення 



38 

 

1 2 3 4 5 

господарства, 
інфраструктури, 
енергетики та захисту 
довкілля, органи місцевого 
самоврядування 

 

2 Будівництво водопроводу  в 
с.Семенів Яр Богодухівського 
району 

Протягом 2020 року, 
 

міська рада 

Місцеві бюджети, 

позабюджетні 
кошти 

Забезпечення населення 
централізованим 
водопостачанням, покращення 
якості життя населення 

 

3 Поточний ремонт глибинної 
артсвердловини в с.Полкова 
Микитівка Богодухівського 
району 

Протягом 2020 року, 
 

Полково-Микитівська 
сільська рада 

200000,00 грн. - 

кошти місцевих 
бюджетів 

Забезпечення населення 
централізованим 
водопостачанням, покращення 
якості життя населення 

 

4 Поточний ремонт вуличного 
освітлення в с. Полкова 
Микитівка 

Протягом 2020 року, 
 

Полково-Микитівська 
сільська рада 

435000,00 грн. - 

кошти місцевих 
бюджетів 

Покращення якості життя 
сільського  населення 

 

Охорона навколишнього природного середовища 

1  Будівництво каналізаційних 
очисних споруд в с.Семенів Яр 

 

 

 

Протягом 2020 року,  
 

Департамент житлово-

комунального 
господарства та розвитку 
інфраструктури 
Харківської обласної 
державної адміністрації,  
 міська рада 

Кошти фонду 

охорони 
навколишнього 
природного 
середовища різних 
рівнів 

 

 

 

Впровадження екологічно 
безпечного механізму 
утилізації побутових відходів  



39 

 

1 2 3 4 5 

  

2 Проведення заходів щорічної 
всеукраїнської акції з 
благоустрою  
«За чисте довкілля» 

2020 рік, 
 

відділ містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства, 
інфраструктури, 
енергетики та захисту 
довкілля  , органи 
місцевого 
самоврядування 

підприємства, установи, 
організації 
 

Кошти місцевих 
бюджетів, інші 

джерела 

Покращення благоустрою 
населених пунктів району 

Розвиток будівельної галузі та інфраструктури 

1 Реконструкція, ремонт і 
утримання вулиць і доріг 
комунальної власності у 
населених пунктах району 

Протягом 2020 року, 
 

відділ містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства, 
інфраструктури, 
енергетики та захисту 
довкілля  , органи 
місцевого самоврядування 

Державний та 
місцеві бюджети, 

позабюджетні 
кошти 

Поліпшення транспортно-

експлуатаційних показників 
дорожнього комплексу 
району, підвищення рівня 
комфортності дорожнього 
руху та рівня благоустрою у 
населених пунктах району 
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1 2 3 4 5 

 

Надання якісних адміністративних послуг 

1 Забезпечення  ефективного 
функціонування Центру надання 
адміністративних послуг 

Протягом 2020 року, 
 

відділ з питань надання 
адміністративних послуг  
районної державної 
адміністрації 
 

Усі джерела 
фінансування 

Збільшення переліку 
адміністративних  послуг, які 
надаються через ЦНАП  

Податково-бюджетна діяльність 

1 

 

Проведення моніторингу стану 
виконання встановлених завдань 
щодо мобілізації доходів до 
місцевих бюджетів. 
Аналіз тенденцій щодо 
наповнення дохідної частини 
місцевих бюджетів та пошук 
додаткових джерел надходжень 

Протягом 2020 року, 
 

фінансове управління 
районної державної 
адміністрації   
спільно з Слобожанською 
ОДПІ ГУ ДПС в 
Харківській області 
(Богодухівське 
відділення) 
 

 

 Скорочення обсягів 
заборгованості зі сплати 
податків і зборів, забезпечення 
виконання показників дохідної 
частини, затверджених 
органами місцевого 
самоврядування     

Проведення моніторингу стану 
погашення підприємствами, 
установами та організаціями 
податкового боргу до місцевих 
бюджетів 

 

 

2 Забезпечення збалансованості 
відповідних місцевих бюджетів, 

раціональне  використання 

бюджетних коштів, недопущення 
заборгованості із соціальних 
виплат 

Протягом 2019 року, 
 

відділ освіти, сектор 
культури районної 
державної адміністрації, 
КУОЗ Богодухівська 

Кошти 

місцевих 

бюджетів 

Забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних 
установ, що фінансуються за 
рахунок коштів місцевих 
бюджетів, розрахунків за 
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 ЦРЛ, КНП «Центр 
первинної медико-

санітарної допомоги 
Богодухівської районної 
ради», 
органи місцевого 
самоврядування  
 

спожиті енергоносії, 
недопущення простроченої 
кредиторської заборгованості 
із зазначених виплат 

 

 

Управління майном комунальної власності 
1 Фінансова допомога                            

КП «Господар»  
Протягом 2020 року, 
 

КП «Господар» 

кошти районного 
бюджету 

 

195 000,00 грн. - закупівля 
паливно - мастильних 
матеріалів; 
190 000,00 грн. - придбання 
запчастин для транспортних 
засобів; 
198 000,00 грн. - придбання 
матеріалів для господарської 
діяльності. 

2 Внески до статутного фонду КП 
«Господар» 

 

Протягом 2020 року, 
 

КП «Господар» 

кошти районного 
бюджету 

Придбання основних засобів: 
950 000,00 грн. - екскаватор 
б/в; 
1 500 000,00 грн. - 2 автобуси 
б/в; 
300 000,00 грн. - трактор 
гусеничний (бульдозер) б/в; 
500 000,00 грн. - трактор 
колісний на базі МТЗ; 
95 000,00 грн. - 3 причепи 
тракторних б/в  
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1 2 3 4 5 

3 Капітальний ремонт даху 
адміністративної будівлі, що 
розташована за адресою: площа 
Свято-Духівська,2, м.Богодухів 
Харківської області 
 

Протягом 2020 року 

 

Виконавчий апарат 
Богодухівської районної 
ради 

1404000,00 грн. - 
кошти районного 

бюджету 

Збереження адміністративної 
будівлі в належному 
технічному, санітарному стані 

4 Заміна існуючих заповнень 
віконних блоків адміністративної 
будівлі, що розташована за 
адресою: площа Свято-

Духівська,2, м.Богодухів 
Харківської області 

Протягом 2020 року 

 

Виконавчий апарат 
Богодухівської районної 
ради 

600000,00 грн. - 
кошти районного 

бюджету 

Забезпечення дотримання 
безпеки експлуатації 
адміністративної будівлі. 
Скорочення споживання 
природного газу та видатків на 
опалення будівлі 
 

5 Капітальний ремонт внутрішніх 
систем водопостачання в 
адміністративній будівлі за 
адресою: м.Богодухів, площа 
Свято-Духівська, 2 

 

Протягом 2020 року 

 

Виконавчий апарат 
Богодухівської районної 
ради 

130000,00- кошти 
районного 
бюджету 

Збереження адміністративної 
будівлі в належному 
технічному, санітарному стані 

6  Капітальний ремонт внутрішніх 
приміщень в адміністративній 
будівлі за адресою: м.Богодухів, 
площа Свято-Духівська,2 

Протягом 2020 року 

 

Виконавчий апарат 
Богодухівської районної 
ради 

199000,00- кошти 
районного 
бюджету 

Збереження адміністративної 
будівлі в належному 
технічному, санітарному стані 

Соціально-правовий захист дітей 

1 Сприяти сталому 
функціонуванню сімейних форм 
виховання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування 

Протягом 2020 року, 
 

служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

Державний бюджет Забезпечення права кожної 
дитини-сироти або дитини, 
позбавленої батьківського 
піклування на виховання в 
сім’ї  
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2 Забезпечення двічі на рік 
обстеження умов проживання та 
виховання дітей, які виховуються 
в сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах 

Протягом 2020 року, 
 

служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

- Покращення умов утримання 
та виховання дітей, 
попередження вилучення дітей 
із сімей, збереження для 
кожної дитини родинного 
оточення 

 

3 Продовження проведення 
комплексних профілактичних 
заходів «Діти вулиці» 

Протягом 2020 року, 
 

служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
міська рада, органи 
внутрішніх справ в 
Харківській області  
 

 

 Вилучення дітей із 
несприятливого середовища, 
надання дітям комплексної 
соціальної допомоги 

 

4 Спільно із відділом освіти 
районної державної адміністрації, 
органами місцевого 
самоврядування проводити 
Всеукраїнську акцію рейд «Урок» 
для своєчасного виявлення та 
влаштування до навчально-

виховних закладів дітей, батьки 
яких не приділяють належної 
уваги вихованню та утриманню 
дітей 

Серпень-жовтень                  
2020 року 

 

служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
органи місцевого 
самоврядування 

 Забезпечення умов для 
навчання дітей, подолання 
проблем та складнощів у 
сім’ях, які перебувають у кризі 
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5 Передання сімей, що перебувають 
у складних життєвих обставинах, 
у яких виховуються діти, під 
соціальний супровід центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді 

Протягом 2020 року, 
 

служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

 Вивід сімей із кризи, 
попередження соціального 
сирітства 

Зайнятість населення та ринок праці 
1 Удосконалення обслуговування 

клієнтів, що звернуться до служби 
зайнятості за сприянням у 
працевлаштуванні, шляхом  
поширення новітніх технологій 
обслуговування  населення. 

Протягом 2020 року, 
 

Богодухівська районна 
філія Харківського 
обласного центру 
зайнятості 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-

вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття  
 

Покращення ситуації на 
районному ринку праці 
шляхом забезпечення 
кваліфікованими кадрами. 

Грошові доходи населення та заробітна плата 

1 Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи, 
направленої на недопущення 
використання роботодавцями 
праці найманих працівників без 
офіційного оформлення трудових 
відносин  

Протягом 2020 року, 
 

управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Легалізація трудових відносин, 

соціальний захист трудових 
прав працюючих 

2 Продовження проведення 
моніторингу стану оплати праці 
на підприємствах, в установах і 
організаціях району, у тому числі 
шляхом вивчення зазначених 

Протягом 2020 року, 
 

управління соціального 
захисту населення 
районної державної 

 Зростання рівня 
середньомісячної заробітної 
плати 
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питань безпосередньо на 
підприємствах 

адміністрації; виконавчі 
органи місцевого 
самоврядування разом із 
соціальними партнерами 

 

Соціальне забезпечення 

1 Забезпечення стабільного 
функціонування будинків-

інтернатів та територіального 
центру соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної 
державної адміністрації; надання 
соціальних послуг, їх 
ефективності та наближення до 
потреб отримувачів 

  

Протягом 2020 року, 
 

управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

Місцеві бюджети 

 

Покращення умов проживання 
та обслуговування громадян 
похилого віку, інвалідів та 
дітей-інвалідів в інтернатних 
установах системи соціального 
захисту населення області. 
Надання населенню району 
соціальних послуг на 
належному рівні та 
забезпечення громадян, які 
потребують отримання 
соціальних послуг  
 

2 Благоустрій території 
територіального центру 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
районної державної адміністрації 

Протягом 2020 року, 
 

Центр соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) 
районної державної 
адміністрації  

Районний бюджет   

50 000,00 грн. – ремонт 
огорожі; 
60 000,00 грн. – ремонт 
тротуарної доріжки 

Охорона праці 
1 Забезпечення соціального захисту 

працюючих, зайнятих на роботах 
зі шкідливими умовами праці на 

Протягом 2020 року, 
 

управління соціального 

 Забезпечення права на 
соціальний захист усіх 
працюючих, зайнятих у 



46 

 

1 2 3 4 5 

підприємствах, в установах та 
організаціях усіх форм власності, 
якісного проведення атестації 
робочих місць за умовами праці 

захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

шкідливих умовах праці 

Охорона здоров'я 

1 Забезпечення розвитку та 
модернізації закладів охорони 
здоров’я району відповідно до 
розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 23 вересня 
2015 року № 991-р та Стратегії 
побудови нової системи охорони 
здоров’я та медичної освіти у 
Харківській області на період до 
2020 року, затвердженої рішенням 
Харківської обласної ради від               
29 жовтня 2015 року № 1330-VI 

 

Протягом 2020 року, 
 

КНП Богодухівська ЦРЛ 
Богодухівської районної 
ради,  КНП «Центр 
первинної медико – 

санітарної допомоги 
Богодухівської районної 
ради» 

 

Державний 
бюджет, 
Місцеві бюджети 

 

Створення умов для населення 
району щодо  отримання 

якісної та доступної медичної 
допомоги, впровадження 
європейських стандартів 
надання медичних послуг 

2 Розвиток матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я 
всіх рівнів 

Протягом 2020 року, 
 

заклади охорони здоров’я 
району 

 

 

 

Державний 
бюджет, 

обласний бюджет, 
місцевий бюджет, 

 

Зміцнення матеріально-

технічного стану закладів, 
покращення умов лікування 
пацієнтів та роботи медичного 
персоналу  
 

3 Підвищення рівня охоплення 
населення імунопрофілактичними 
заходами шляхом придбання 
імунобіологічних препаратів для 
проведення скринінгу та щеплень 

Протягом 2020 року, 
 

КНП Богодухівська ЦРЛ 
БРР,  КНП «Центр 
первинної медико – 

Місцеві бюджети Покращення епідемічної 
ситуації в області, створення 
імунного прошарку серед 
населення, протидія у 
розповсюдженні інфекційних 
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за епідемічними показаннями, у 
тому числі за кошти місцевих 
бюджетів 

санітарної допомоги БРР» 

 

та соціально небезпечних 
хвороб на території регіону 

4 Запровадження протипожежних 
заходів у закладах охорони 
здоров’я  

Протягом 2020 року, 
 

КНП Богодухівська ЦРЛ 
Богодухівської районної 
ради 

Місцеві бюджети 998 000,00 грн. - встановлення 
гідрантів та системи 
гідравлічного підведення води 
хірургічного корпусу; 
349 945,00 грн. - встановлення 
протипожежної системи та 
системи оповіщення і зв’язку   
в поліклінічному відділенні   

Підтримка дітей та молоді 
1 Забезпечення реалізації цільової 

соціальної програми «Молодь 
України» у Богодухівському 
районі Харківської області на 
2016-2020 роки 

Протягом 2020 року, 

 

відділ культури, у справах 
молоді та спорту районної 
державної адміністрації  
 

Районний бюджет Забезпечення оздоровленням 
та відпочинком дітей району, в 
першу чергу пільгової 
категорії 

Фізична культура і спорт 

1 Розробка проектно-кошторисної 
документації під будівництво 
спортивно-оздоровчого 
комплексу в м.Богодухові 

Протягом 2020 року, 

 

відділ культури, у справах 
молоді та спорту районної 
державної адміністрації  
 

Районний бюджет Забезпечення населення 
району спортивними 
спорудами, які відповідають 
державним будівельним 
нормам 

Освіта 

1 Впровадження інклюзивної освіти 
у закладах освіти району 

Протягом 2020 року 

 

сектор освіти районної 

Місцеві бюджети Надання якісної інклюзивної 
освіти у закладах освіти 
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державної адміністрації 
 

2 Формування мережі 10-11 класів з 
профільними предметами з 
урахуванням інтересів школярів, 
їхніх батьків, перспектив здобуття 
подальшої освіти, кадрових, 
матеріально-технічних, 
інформаційних ресурсів закладів 
загальної середньої освіти 

 

Вересень 2020 року  
 

сектор освіти районної 
державної адміністрації 

 

Місцеві бюджети Надання якісної загальної 
середньої освіти з 
урахуванням інтересів учнів та 
їхніх батьків 

3 Забезпечення подальшого 
вдосконалення та розвитку 
матеріально-технічної бази 
закладів освіти 

Протягом 2020 року 

 

сектор освіти районної 
державної адміністрації, 

районна державна 
адміністрація 

 

Державний 
бюджет, місцеві 
бюджети, інші 

джерела 
фінансування 

Забезпечення належних умов 
навчання дітей у закладах 
освіти 

4 Проведення районних предметних 
олімпіад, учнівських турнірів, 
конкурсів, фестивалів, конкурсу-

захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів – членів Малої 
академії наук України 

 

Протягом 2020  року 

 

сектор освіти районної 
державної адміністрації 

 

- Всебічна підтримка 
обдарованої учнівської молоді 
 

5 Збільшення відсотка охоплення 
позашкільною освітою дітей у 
сільській місцевості шляхом 
відкриття гуртків різного 

Протягом 2020  року 

 

сектор освіти районної 
державної адміністрації 

- Надання якісної позашкільної 
освіти 
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спрямування 

 

 

 

6 Запровадження протипожежних 
заходів у закладах загальної 
середньої освіти 

Протягом 2020  року 

 

сектор освіти районної 
державної адміністрації 

 

Державний 
бюджет, місцеві 
бюджети, інші 

джерела 
фінансування 

133,8 тис.грн. - обробка 
вогнетривким розчином 
горищних приміщень; 
11025,7 тис.грн. - 

забезпечення об’єктовою 
системою оповіщення  та 
системою протипожежного 
захисту; 
2110,4 тис.грн. - захист 
будівель і споруд від прямих 
попадань блискавки; 
1370,0 тис.грн. - забезпечення 
зовнішнім запасом води для 
цілей пожежогасіння.  
 

7 Придбання шкільного автобусу Протягом 2020  року 

 

сектор освіти районної 
державної адміністрації 

 

2000000,00 – 

кошти місцевих 
бюджетів 

Забезпечення підвезення учнів 
та вчителів до закладів 
загальної середньої освіти  

Культура і туризм 

1 Забезпечення та удосконалення 
матеріально-технічної бази 
закладів культури району 

Протягом 2020 року,  
 

Відділ культури, у 
справах молоді та спорту 
районної державної 

Місцевий бюджет, 
гранти  

Покращення умов 
функціонування закладів 
культури району, своєчасна 
підготовка до осінньо-

зимового опалювального 
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адміністрації,  органи 
місцевого 
самоврядування  

сезону 2020-2021 років  

2 Поточний ремонт фасадів 
Шарівського селищного будинку 
культури, розташованого за 
адресою: Харківська обл., 
Богодухівський р-н, смт Шарівка, 
вул. Ємця, 6 

Протягом 2020 року,  
 

Шарівська селищна рада 

745 300,00 грн. 
місцеві бюджети 

Збереження будівлі  в 
належному технічному, 
санітарному стані 
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Частина ІV 

 Потреба на капітальні вкладення на об’єкти  соціально–економічного 
значення у 2020 році 

 

по галузі "Реформування житлово-комунального господарства" 

№ 

з/п 

Найменування об’єкта, вид 
робіт 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 2 3 4 

1 Будівництво системи 
централізованого водовідведення  
м. Богодухів, Харківської області 
  

50 000,00 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

2 Будівництво водопроводу в                     
с. Семенів Яр Богодухівського 
району  
 

2296,798 кошти місцевих 
бюджетів   

3 Капітальний ремонт 
водонапірної башти і частини 
водогону до неї та капітального 
ремонту водогону по вулиці 
Сонячній, вулиці Сосновій, 
провулок Сосновий, провулок 
Сонячний, провулок 
Ветеринарний смт. Гути 
Богодухівського району 

Харківської області 
 

2178,496 кошти місцевих 
бюджетів   

4 Будівництво вуличної мережі 
водопроводу та башти 
Рожновського в с. Сазоно-

Баланівка, Богодухівського 
району, Харківської області 
 

1394,899 кошти місцевих 
бюджетів   

5 Капітальний ремонт водопроводу 
по вулиці Ветеранів праці, 
Молодіжній в селищі Вікторівка 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

 

 
 

200,00 кошти місцевих 
бюджетів   
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6 Капітальний ремонт водопроводу 
по вулицях Харківській, 
Соборності, Весняній, 
Абрикосовій, Привокзальній, 

Різдвяній, Польовій в с-щі 
Максимівка, Богодухівського 
району, Харківської області 
 

7 000,00 кошти місцевих 
бюджетів   

по галузі "Охорона здоров'я" 

№ 

 з/п 

Найменування об’єкта, вид 
робіт 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 Розміщення пральні у вільних 
приміщеннях харчоблоку КУОЗ 
Богодухівська ЦРЛ по вул. 
Комарова, 3 в м. Богодухів, 
Харківської області 
(реконструкція) 
 

9906,085 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

2 Капітальний ремонт 
приймального відділення 
центральної районної лікарні по 
вул. Комарова, 3 в м. Богодухів 
Харківської області 
 

12058,03 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

3 Капітальний ремонт даху 
харчоблоку КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ по  вул.Комарова, 3 в 

м.Богодухів, Харківської області 
 

795,076 кошти місцевих 
бюджетів     

4 Реконструкція гаражу КУОЗ 
Богодухівська ЦРЛ по пров. 
Лікарняний, 3Б в м. Богодухів, 
Харківської області 
(Коригування) 
 

2009,146 кошти місцевих 
бюджетів     

5 Капітальний ремонт даху 
хірургічного комплексу за 
адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, м. 
Богодухів, вул. Комарова, 3 

4690,513 кошти місцевих 
бюджетів     

 



53 

 

 

по галузі "Освіта" 

№ 

 з/п 

Найменування об’єкта, вид 
робіт 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 Капітальний ремонт по 
благоустрію території 
Богодухівського ліцею №3 
Богодухівської районної ради 
Харківської області" Адреса 
об'єкту будівництва: м. 
Богодухів, вул. Моргунова, 7а 

 

1057,624 кошти місцевих 

бюджетів 

2 Капітальний ремонт підлоги 
спортивної зали 
Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів Богодухівської районної 
ради Харківської області за 
адресою: вул. Тельмана, 41-а, с. 
Полкова Микитівка, 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

591,876 кошти місцевих 
бюджетів  

3 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі Комунального закладу 
"Богодухівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №2" 
Богодухівської районної ради 
Харківської області  (початкова 
ланка), за адресою м. Богодухів, 
пров. Робітничий, 11 

 

4336,147 кошти місцевих 
бюджетів 

4 Капітальний ремонт покрівлі 
Богодухівського колегіуму №2 
Богодухівської районної ради 
Харківської області по вул. 
Шевченка, 33 в місті Богодухів, 
Харківської області. Коригування  
 

3256,634 кошти місцевих 
бюджетів 
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5 Капітальний ремонт системи 
опалення Богодухівського 
колегіуму №2 Богодухівської 
районної ради Харківської 
області за адресою: вул. 
Шевченка, 33, м. Богодухів, 
Харківська область  
 

1499,707 кошти місцевих 
бюджетів 

6 Капітальний ремонт центру 
дитячої та юнацької творчості 
Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
вул. Троїцька 15, м. Богодухів, 
Харківська область  
 

5813,94 кошти місцевих 
бюджетів 

7 Реконструкція котельні 
потужністю 800 кВт на твердому 
паливі Богодухівського ліцею 
№3, Богодухівської районної 
ради Харківської області по вул. 
Моргунова, 7а в м. Богодухів, 
Харківської області 

652,853 кошти районного 
бюджету 

8 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі Комунального закладу 
"Богодухівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №2" 
Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
м. Богодухів, вул. Шевченка, 33  
 

5699,897 кошти місцевих 
бюджетів 

9 Капітальний ремонт внутрішньої 
електричної мережі будівлі 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
"БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-
ІІІ СТУПЕНІВ №2" 
БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
за адресою: Харківська область, 
м. Богодухів, вул. Шевченка, 33  
 

 

 

1776,544 кошти місцевих 
бюджетів 
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10 Капітальний ремонт внутрішньої 
електричної мережі будівлі 
Богодухівської гімназії №1 
Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
Харківська область, м. Богодухів, 
площа Каразіна, 14  

1852,566 кошти місцевих 
бюджетів 

11 Капітальний ремонт спортивної 
зали Петропавлівського 
навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітній навчальний 
заклад І-ІІ ступенів – дошкільний 
навчальний заклад» 

700,00 кошти місцевих 
бюджетів 

 

по галузі «Фізична культура і спорт» 

1 Капітальний ремонт 
адміністративної будівлі та 
спортивної споруди «Колос» 

600,30 кошти районного 
бюджету   

2  Виготовлення проектно-

кошторисної документації   на 
капітальний ремонт споруд  та 
мереж стадіону «Колос» 

60,00 кошти районного 
бюджету   

3 Виготовлення проектно-

кошторисної документації  під 
будівництво об’єкту «Нове 
будівництво спортивно-

оздоровчого комплексу по                  
проїзду  Молокова в            
м. Богодухів  Харківської 
області» 

7000,00 кошти районного 
бюджету   

 

по галузі "Культура і туризм» 

1 Капітальний ремонт 
приміщень Горьківського 
сільського клубу за адресою:   
сел.Горького,                   вул. 
Горького, 2А Богодухівського 
району, Харківської області  

7588,085 кошти місцевих 
бюджетів 

2 Капітальний ремонт Івано-

Шийчинського сільського 
будинку культури за адресою:                  
вул. 9 Травня, с.Івано-

Шийчине, Богодухівського 
району, Харківської області 

3475,846 кошти місцевих 
бюджетів 
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3 Капітальний ремонт 
електромережі та освітлення  
"Богодухівського районного 
будинку культури" за 
адресою:Харківська область, 
м. Богодухів, пл. Соборності, 1 
(друга черга) 
 

3568,092 кошти місцевих 
бюджетів  

4 Капітальний ремонт будинку 
культури по вул. Центральній, 
49, в с.Крисине, 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

12 000,0 кошти місцевих 
бюджетів  

5 Капітальний  ремонт 
утеплення фасаду будівлі  
Районного будинку культури 
за адресою: м.Богодухів, 
пл.Соборності,1 
Богодухівського району 
Харківської області 
(коригування) 
 

1076,00 кошти місцевих 
бюджетів  

6 Реконструкція ганку 
центрального входу будівлі 
районного будинку культури    
за адресою: м.Богодухів0 пл. 
Соборності,1  Богодухівського 
району Харківської області 
 

1486,715 кошти місцевих 
бюджетів  

 

 

 

Заступник голови районної ради     Р.І.Ярошенко  


